

СОХРАНИТЬ НАБОР СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ - ВАЖНО!

НАБОР СОЦУСЛУГ ВАЖНАЯ МЕРА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ГРАЖДАН РОССИИ

ГРАЖДАНИН МОЖЕТ ВЫБРАТЬ: ПОЛУЧИТЬ СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ В НАТУРАЛЬНОЙ ФОРМЕ ИЛИ В ДЕНЕЖНОМ ЭКВИВАLENTE



Может ли льготополучатель, ранее отказавшийся от социального пакета в пользу денег, вернуться в программу льготного лекарственного обеспечения?

Да, такой вариант возможен.

Заявление о возобновлении права на набор социальных услуг можно подать **до 1 октября** текущего года и получать лекарственные препараты бесплатно с 1 января следующего года.

Заявление можно подать: 1. Обратившись в отделение Пенсионного фонда России по месту жительства 2. В личном кабинете на сайте es.pfrf.ru и gosuslugi.ru 3. В многофункциональном центре госуслуг (МФЦ)

Сможет ли денежная компенсация обеспечить полноценное лечение?



При отказе от набора социальных услуг в пользу денежного эквивалента льготополучатели ограничивают себя в возможности получения лекарственной терапии в полном объеме, так как лечение хронических заболеваний требует назначения и применения длительной терапии и не компенсируется денежным эквивалентом.

КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ?

- 1 Инвалиды и участники ВОВ, ветераны боевых действий
- 2 Военнослужащие (22.06.1941 - 03.09.1945), награжденные орденами или медалями СССР
- 3 Жители блокадного Ленинграда
- 4 Работавшие в период ВОВ на объектах ПВО
- 5 Чернобыльцы и лица, приравненные к ним
- 6 Инвалиды, дети-инвалиды

ГРУППЫ ЛЬГОТНЫХ ЛЕКАРСТВ



Ненаркотические и опиоидные анальгетики



Средства для лечения аллергии, подагры, паркинсонизма



Антидепрессанты, антибиотики, снотворные



Нестероидные противовоспалительные средства



Анксиолитические, противосудорожные, антипсихотические вещества



Лекарства для лечения сердечно-сосудистой, дыхательной, пищеварительной системы



Гормоны и многие другие препараты

С 2021 года вступает в силу Закон, предусматривающий расширение государственных гарантий для граждан, сохранивших право на набор социальных услуг.

Кроме того, уже сейчас законодательство предусматривает возможность оформления льготных рецептов на длительный период и у льготника отсутствует необходимость ежемесячно посещать поликлинику для выписки рецепта, что особенно важно в период сохраняющейся угрозы распространения новой коронавирусной инфекции.

Сохранение права на набор социальных услуг позволит получить лекарственную помощь в полном объеме бесплатно.